



保畅通 郑州在行动

道路拥堵已成为亟待解决的问题,要加快建设交通基础设施,现在还要组织疏导。——卢展工

交警新推十条缓堵举措,誓保省会道路畅通 市民拍交通违法,有奖励! 近期市区新增300套道路监控抓拍设备

□晚报首席记者 何水清

整洁干净的机关大院,清一色的军绿马扎。“以讲话为指导,集全警之力、汇全警之智、保道路畅通”、“大力弘扬‘三平’精神,确保省会道路交通畅通有序”等几条大红的标语醒目而又振奋人心。

昨日上午,郑州警方召开“全市公安机关贯彻落实卢展工书记重要讲话精神大会”,副市长、市公安局局长黄保卫参加会议,并与全体参会人员一起展开“推动郑州公安事业实现大跨越”大讨论。

8月17日,正在郑州市调研的省委书记卢展工乘公交车专程来到郑州市交警支队看望慰问。他指出,郑州交警最辛苦,这一段治堵最有贡献,最需要党委政府支持、最需要社会各界关心,希望郑州公安、交警部门再接再厉、重在持续、忠诚履职、再树形象,为省会郑州的发展做出应有贡献,在全省交警中发挥好示范效应、表率作用。

会后,各警种、各部门300余人,分成12个小组集中展开讨论,大家纷纷表示,要针对实际情况,出台有力措施,推进公安整体工作再上一个新台阶。

昨日,警方还新推出了十条缓解交通拥堵的管理举措。

>>>外地取经

武汉实施“市民拍交通违法”

第一天举报55起

其中一位市民举报18起

拍摄时最好居高临下

车牌号要拍清

鼓励市民举报严重交通违法行为,外地有啥经验?本报记者本月初曾赴武汉进行探访。据武汉市交管局宣传处处长陈贛介绍,今年3月18日是该市对道路交通肇事逃逸案件及部分违法行为实施有奖举报第一天。当天共有8位市民举报了55起违法行为。其中举报闯红灯行为30起,未按规定变更车道19起,逆向行驶6起。

一位居民举报了18起闯红灯违法行为,成为当天提供举报资料最多者。这位市民提供的18起举报资料,拍摄画面比较清晰,对违法行为记录也比较全面。

据武汉警方介绍,拍摄交通违法行为最好是居高临下,要清晰记录交通违法行为的全过程及所有要点,包括红绿灯,车型、车身颜色及违法地段的显著地理特征、道路标志等,车牌号码要拍清晰。



为了畅通工程,民警经常对高峰时的交通状况进行录像,回去研究,进一步合理规划。(资料图片) 晚报记者 张翼飞 图

十条治堵新举措

一、警情研判 进一步完善交通警情研判机制。每周召开警情研判会,按照警力跟着警情走的原则,以警情指导岗位设置,动态调整岗位。在岗位设置上实行支队、大队分级管理,支队负责主干道岗位安排,大队负责辖区次干道、支路以及流动岗的岗位安排,实现岗位设置的科学化,管理效能的最优化。

二、严格办案 严格依法管理,树立执法权威。对交通违法行为用足处罚、暂扣、记分、吊销、拘留等法律手段;对妨碍执行公务的,由交警支队独立依法严格办案予以行政直至刑事拘留;对无理投诉、诬告、诽谤民警的,要启动维权机制维护民警正当权益。

三、增加设备 推动智能交通指挥系统建设,充分发挥交通诱导、信号控制等系统的作用。近期市区要新增300套道路监控抓拍设备,新增30余块交通路况指示诱导屏,增设电子警察设备。

四、优化信号 采取优化信号配时,合理渠化道路,科学设置设施等措施,重点解决花园路与农业路、金水路与经三路等20个路口的交通拥堵问题,最大限度地提高通行能力。

五、门前五包 继续研究拥堵路段治理举措,进一步加强静态交通管理,向市政府建议推行“门前五包”责任制,严管机动车辆违法停放,加大对静态交通的治理力度。

六、有奖举报 近期将在市区推行“交通违法行为有奖举报制度”。对肇事逃逸,闯红灯,逆向行驶,违法变更车道,故意遮挡、污损、使用伪造、变造机动车号牌等五种严重交通违法行为,市民可以拍照、录像举报,对照片符合法定要求的举报人将给予奖励。

七、文明示范 倡导开展“创建文明路口”活动,继而推广开展“创建文明畅通示范街”活动。

八、典型示范 坚持典型引路,在“常青岗”、“杨华民岗”等先进典型的基础上,今年继续开展“示范标准岗”创建活动,再推出一批典型群体。

九、岗位练兵 开展岗位练兵活动,全面提高民警素质和执法水平,培养一批执法标兵、交通指挥能手、事故处理能手、车管业务能手、交通科研能手等。

十、快速处警 扩大车驾管业务便民服务范围,大力加强交通管理门户网站建设,新增违法查询、事故复议受理、业务咨询、办理流程介绍、意见建议回复等版块内容。提高简易事故快速处理额度,对仅是财产损失,符合快速处理条件的交通事故,事故双方应迅速撤离现场,统一到交通事故快速理赔中心一站式服务。对不及时撤离现场造成交通拥堵的,交警将对事故双方进行处罚。同时积极推行交通事故司法援助、人民调解员制度。

>>>交通·网友呼吁

518路小中巴 能否换成大车 能否用B卡学生卡

□晚报记者 张华

从7月26日到昨日,在中原网绿城快速论坛,518路公交车一直是网友们关注的热点。拥挤、车小、票价高,成为网友们反映最集中的问题,市公交总公司也及时进行了回复。昨日,在该论坛,网友们还呼吁,希望518路的小中巴能“进化”为大公交,让市民享受空调票价降低后的惠民政策。

网友“会跳舞的牙刷”发帖说,518路公交车存在的问题,“线路长,车子小;这条线路只能使用A卡,也就是电子钱包;518路公交车窄小且没有空调”。

部分网友还说,518路车厢拉手损坏、缺失严重,座位还少。

7月29日,郑州市公交总公司回应,“公司正在积极联系座椅生产厂家,拟在每辆车厢增加2个座椅。重新制作安装车厢拉手,确保每辆车配备足够拉手。并向上级部门申请,拟设立518区间,适当缓解518线路运营压力。”

关于票价问题,并未回复。518路何时“进化”为大公交?

昨日,网友发帖说,“518路的座椅啥时能加上?”

除了座椅,网友“会跳舞的牙刷”发帖,提出518路不管是否属于外包车辆,都应该纳入到月票和老人卡学生卡范围内。

网友“冰红茶”说,自己在西大街上班,每天只有一班公交到,就是518路,每天早上上班高峰期,大家都恨不得坐在车顶上,怎一个“挤”字了得。现在,郑州市政府为了便民,8月1日已经将全部公交车票价调整至1元,能否将政令深入一些,将518路“进化”成大公交?

订报送餐火爆中 100元免费大餐开心畅享

17日开始的订报送100元代金券活动受到了读者的热烈欢迎。家住大学路的市民王先生晚上要请朋友吃饭,专程开车到报社参与活动,订了3份报纸。他笑着对记者说,这样我这一顿晚饭等于白捡了,300元绝对让朋友吃得舒坦。

当天份额定完后,许多读者询问下一次的送券时间,经与兰馨阁协商,追加订报送券份额

10000元,于今天开始派送,您可以到陇海路与文化宫路交叉口郑州晚报大楼2楼参与活动。

兰馨阁是二七区最大清真餐厅之一,主营川、粤风格的创新清真菜,饭店借鉴现代营养学理论,注意营养搭配,结合本地口味,烹饪出经济实惠的上等美食,梅菜扣肥牛、手抓羊肉、咖喱牛排、留香鸭……一款款特色菜美味超你

所想。餐厅可同时容纳400人就餐,特别适合婚宴包桌、亲友团聚及商务宴请。

针对打电话读者问题,在这里特别提醒:
1.价值144元的郑州晚报订报卡+100元代金券,只需144元。
2.晚报订报卡可以任意选择市区内投递地点,2010年12月31日起订有效。

3.餐券为10张10元代金券,使用有效期为2010年11月30日。

4.星期一到星期五的上午9点30~12点,下午4点~6点,郑州晚报和兰馨阁同时进行,郑州晚报联系电话67655772,15343819594。兰馨阁地址:陇海中路81-1号,骨科医院对面,电话:66211777,63773777 晚报记者 马健